S

LLAHFOBbI/ MATPOH TUMA MTB/ER

SYIC -

\*

04700

Tun MTBXERxI1

YIC

DIN ISO 15488

DIN 228-A
5§ t;
M
o
1N
|
|2 } |1 ]
L
« MTB=MK
e MTB+TANG=MTA
D t, T
7 35 M10x1,5P M10x1,5P, 3/8” W16 |
42 M10x1,5P M10x1,5P, 3/8” W16

SYIC-04706

MTB4xER40 -70

102,5 172,5 63 M16x2,0P M16x2,0P, 5/8” W11 1,50
1L t; N |
| i
l2 ls
il
o B cTaHmapTHYI0 KOMIUIEKTAlIMIO BK/TIOUEHA
« Cranp: SCM - 21; TOJIBKO 3a’KMMHas raiika, TaeqHbIi K04
A MMOCTaB/ISIETCS OTHENbHO;
« Teéppmoctn: 56 HRC;
 VInbopMaImio o cocTaBe IOTHOTO
» [IpoBeyieHa cBepXTOYHas o6paboTka KoMInIeKTa cMoTpute st SYIC-04900.
BHYTpEHHE pe3bObl.

Kon Tun R8xERXxI1 I L D d, T Bec, kr
SYIC-04717 R8xER16A-38 102 135 28 16 M10x1,5P 0,65
SYIC-04718 R8xER32 -60 102 162 50 32 M12x1,75P 7/16” NF20 0,90
SYIC-04719 R8xER40 -65 102 168 63 40 M16x2,0P 1,15






